
Звіт виховної роботи кафедри фармації за І  семестр 2023\2024 н.р. 

Кафедра фармації у повному складі взяла участь у святкуванні 260-річчя з Дня 

заснування Академії. 

На кафедрі фармації проводиться робота з підвищення освітнього рівня 

студентів та залучення їх до акредитації освітніх програм(куратор Терещук С.І) 

Студентка групи ІІІ ФМ 21 Данилишин Роксолана успішно закінчила курси «Експерт з 

акредитації освітніх програм: онлайн тренінг» та «Як написати якісний звіт про 

результати акредитаційної експертизи освітньої програми» та отримала відповідний 

сертифікат від 18.11.2023 р. 

14 листопада 2023 р.відбулась зустріч студентів та викладачів кафедри 

фармації з випускниками, які поділилися набутим досвідом. 

На кафедрі систематично проводяться зустрічі студентів із стейкхолдерами. 

15 листопада 2023 року студенти-фармацевти 2 курсу (ІІ Ф-21) мали зустріч із 

Остапом Ярославовичем Кравусом, завідувачем аптеки у Мережі аптек «Пульс» ТОВ 

«Декада-2000». Студенти з великою уважністю прослухали цікаву інформацію про 

історію використання біологічно-активних харчових добавок (БАДів). 

2.11.2023 відбулася чергова зустріч студентів-фармацевтів із стейкхолдером 

Семендяєвою Тетяною, HR-фахівцем компанії ФАРМАК, яку організувала Цубанова 

Наталя Анатоліївна. 

26.10.2023 відбулась зустріч студентів-фармацевтів із стейкхолдером Васильченок 

Ольгою, менеджером з питань регіонального розвитку компанії SANOFI, яку 

організувала Цубанова Наталя Анатоліївна. 

31 жовтня 2023 року викладачем кафедри фармації Партика У.Б була проведена 

лекція по темі Вітамінні препарати для групи 2 МС-11 із залученням стейкхолдера. 

Запрошена - викладач медичного фахового коледжу ЛНМУ ім.Данила Галицького, 

викладач вищої кваліфікаційної категорії, лікар-офтальмолог Орел О.В. 

19 вересня 2023 р. на запрошення компанії «Солгар» студенти ІІ ФМ 21 Василина 

Тернова та Юлія Катинська взяли участь у навчанні для працівників мережі аптек «D.S.» 

на тему «Ментальне здоров’я – можливості дієтологічного та нутритивного впливу», яке 

провела проф. Няньковська О. С.  

 

14 вересня 2023 р. менеджер з питань регіонального розвитку компанії п. Ольга 

Васильченко захопила аудиторію позитивними емоціями, фаховістю та бажанням 

розширити знання студентів групи ІІІ ФМ 21 з фармакології та фармацевтичної опіки. 

11 вересня 2023 р. представником стейкхолдерів п. Соломією Кецко (менеджер з 

питань розвитку (Західний регіон) компанії «Солгар Вітаміни») було прочитано лекцію: 

«Нутрієнтна підтримка з Солгар» для здобувачів вищої освіти другого курсу спеціальності 

226. «Фармація, промислова фармація». 

За результатами прослуханої лекції студентка групи 2 ФМ 21 Василина Тарньова 

активно включилася до відповіді на поставлені запитання. 

До лекції долучилися і представники кафедри фрамації: завідувач кафедри Мирослава 

Калитовська, доцент Софія Терещук, викладачі Оксана Городецька, Мар’яна Ільницька. 

 



На кафедрі фармації урочисто відсвяткували День фармацевтичного працівника. 

 

7 вересня 2023 р. кафедрою фармації був організований дуже цікавий захід – 

зустріч з докторкою фармацевтичних наук, професоркою кафедри органічної хімії 

та фармації Волинського національного університету імені Лесі Українки п. 

Мар’яною Федоровською. 

Після лекціі відбулося обговорення, в якому прийняли участь п.Наталія Єфіменко, 

п.Наталія Дуб, п.Софія Терещук. Для здобувачів освіти групи ІІІ ФМ 21 також було цікаво 

так ґрунтовно розширити свої знання з технології ліків. 

 

Екскурсія на фармацевтичне підприємство АТ «Галичфарм» корпорації «Артеріум» 

здобувачів освіти ІІ курсу 2022/2023 року навчання кафедри фармації КЗВО «Львівська 

медична академія імені Андрея Крупинського». 

Організатори екскурсії: к.біол.н. Єфіменко Н.В., к.фарм.н. Терещук С.І. 

 

Викладачі кафедри фармації є кураторами груп: 

3 ФМ 21 – Терещук С.І 

2 ФМ 21 – Калитовська М.Б 

1 ЛД  21 – Жукровська М.О 

2 МС 11 – Партика У.Б 

 

Викладачі кафедри систематично проводять виховну роботу із студентами груп. 

 

Студенти групи 3 ФМ 21 доклали творчих зусиль до створення фото-стендів, зі 

світлинами незабутніх моментів студентського життя на кафедрі фармації. 

 

Викладачами кафедри, які виконують обов’язки кураторів груп, було проведено 

виховні години для висвітлення питання академічної доброчесності.  

 

Викладачі кафедри постійно працюють над самовдосконаленням, приймають 

участь у різноманітних тренінгах та групах професійного розвитку, зокрема щоб краще 

виконувати виховну роботу і ділитися набутими знаннями із студентами. 

  

Звіт розглянуто і затверджено на засіданні кафедри № 4 від 06 грудня 2023 року. 

 

Відповідальна за виховну роботу кафедри                     Партика У.Б.  

 


